



В Козельском районе устанавливаются обстоятельства убийства местного жителя

9 января 2018 года в больнице Козельского района от огнестрельного ранения скончался 26-летний житель города Сосенский. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 9 января у потерпевшего возник конфликт с его знакомым - 30-летним уроженцем Сосенского, постоянно проживающем в Москве. Конфликт сначала произошел в Интернет-переписке, в ходе которой потерпевший потребовал от знакомого вернуть долг за запчасти, которые тот взял в магазине потерпевшего без денег. В ответ на это житель Москвы стал высказывать оскорбительные выражения в адрес семьи потерпевшего. В ходе переписки стороны пришли к выводу, что им необходимо встретиться. На встрече потерпевший и его брат подвергли должника избиению. После этого житель Москвы произвел выстрел в грудную клетку потерпевшего и убежал. Затем стрелявший уехал в Москву. В кратчайшие сроки сотрудникам уголовного розыска удалось установить личность подозреваемого и его местонахождение. Мужчина был доставлен в Козельск и задержан.

На допросе подозреваемый признал вину частично и пояснил, что действовал в состоянии необходимой обороны, то есть защищал свою жизнь. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается. За совершение убийства предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 6 до 15 лет.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1194829>